
 
 
Wir, die Stadtwerke Erkrath GmbH, sind ein stark wachsender, moderner und leistungsfähiger kommunaler 

Versorger in den Bereichen, Strom, Gas, Wasser, Wärme, Telekommunikation und Betreiber des Neanderbads. 

Unsere rund 140 Mitarbeiter/-innen sichern und verbessern die Lebensqualität von ca. 46.000 Einwohner in Erkrath. 

Wir stellen uns unserer gesellschaftlichen Verantwortung und engagieren uns zudem in vielen regionalen Projekten. 

Unsere Kraft bündeln wir für eine nachhaltige und zukunftsfähige Versorgung. Seien Sie dabei und gestalten Sie 

gemeinsam mit unserem Team neue Energiewelten für unsere Region.  

Für anspruchsvolle Montage, Wartung, Instandhaltung und Projekte suchen wir Sie als 

Monteur Zählerwesen (w/m/x)  
in Vollzeit (39 Stunden/Woche) 

 

Ihre Aufgaben:  
• Sie installieren moderne Messeinrichtungen, sowie intelligente Messsysteme inkl. Datenübertragungssysteme  

• Sie nehmen Stromversorgungs- und Steuerungsanlagen in Betrieb  

• Sie nehmen private und gewerbliche Erzeugungsanlagen in Betrieb und behalten bei aufwendigen 
Messkonzepten den Überblick 

• Sie prüfen, installieren und entstören verschiedene Systeme zur Fernübertragung von Messdaten 

• Sie nehmen Baustellenanschlüsse in Betrieb 

• Sie führen Fehleranalysen selbständig durch und beheben Störungen 

• Sie führen Wartungs- und Entstörungsarbeiten der öffentlichen Ladeinfrastruktur (E-Mobilität) durch 

 
Das bringen Sie mit: 
• Einen Abschluss als Elektroniker für Betriebstechnik, als Elektro-Installateur oder vergleichbar  

• Wünschenswert mit Berufserfahrung 

• Auftragsdaten, Messwerte u. a. verwalten Sie problemlos mit MS-Office via Smartphone, Tablet und Co. 

• Sie leben Digitalisierung und arbeitsbegleitende Software-Anwendungen machen Sie sich rasch zu eigen. 

• Sie sind gern unterwegs, auf Baustellen, bei Kunden, in Verteilstationen, in Werkstatt und Büro. 

• Ihre verschiedenen Gesprächspartner schätzen Ihre Fachkompetenz und mögen Ihr freundliches Auftreten. 

• Sie arbeiten gern eigenverantwortlich im Team. 

• Ihre sorgfältige und präzise Arbeitsweise zeichnet Sie aus, dabei haben Sie die Kosten stets im Blick. 

• Sie besitzen einen PKW-Führerschein (Klasse B). 

 
Das erleben Sie bei uns: 
• Ein eingespieltes Team, in dem Sie gut aufgehoben sind 
• Angenehme Kollegialität und moderne Arbeitsmittel in einem mittelständischen Betrieb  
• Kundennähe durch regionale Verankerung  
• Individuelle Weiterbildungs- und Entwicklungsmöglichkeiten 
• Leistungsgerechte Vergütung im Rahmen des TV-V sowie umfangreiche Sozialleistungen  
• Betriebliche Altersvorsorge, Vermögenswirksame Leistung, Mitarbeiterrabatte, Corporate Benefits, JobRad 
 
Ihre Bewerbung mit Gehaltsvorstellung und Eintrittsdatum senden Sie bitte ausschließlich per E-Mail an 
 
Stadtwerke Erkrath GmbH   Telefon 02104-94360931 
Rainer Wilking, AL Neubau und Instandhaltung   bewerbung@stadtwerke-erkrath.de 
Gruitener Straße 27   www.stadtwerke-erkrath.de 
40699 Erkrath  
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